
CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMOCIM 
Valorizando a nossa gente. 

ATA DA 18 SESSÃO ORDINÁRIA DO 1" PERIODO DA 3' SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19' LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMOCIM, REALIZADA EM 16 DE JUNHO DE 2023, NO PLENÁRIO 

DEPUTADO MURILO ROCHA AGUIAR. 

Às 09:00 horas, do dia 16 de junho de 2023, na Câmara Municipal de Camocim 

compareceram a presente Sessão Ordinária os Edis: Antônio Emanoel de Almeida Sousa, 

Maria Iracilda Rodrigues, José Elinaldo Pinto de Araújo, Cesar Araújo Veras, Raimundo 

Rosivan do Nascimento, Francisco Ataide Araújo da Silva, James Barbosa da Rocha, 

Francisco Gomes Araújo, Marcos Antônio Silva Veras Coelho, Lucia Sousa Melo Freitas, 

Mário Roberto Ferreira Lima, Francisco Geomar Sotero, José Valdir de Oliveira Neto, 

Mastrolhano Araújo da Silva. Havendo Numero Regimental, o Presidente desta Casa 

Legislativa vereador Antonio Emanoel de Almeida Sousa solicitou que fosse feita a 

leitura da Sessão Ordinária anterior, em seguida o vereador James Barbosa da Rocha 

pediu a dispensa da leitura, que foi acatada pela presidência da Mesa Diretora. Em seguida 

a ata foi colocada em votação e aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura dos 
requerimentos: 251.2023, 252 2023, 253 2023, 254 2023 E 255,2023 (autoria do 
vereador Mário Roberto); 256 2023 (autoria do vereador César Veras). ORDEM DO 
DIA. Discussão e votação dos projetos: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 
23/2023 (AUTORIA DO VEREADOR NETO VAULINO), INSTITUI NO MUNICÍPIO 
DE CAMOCIM, O PRÊMIO "POLICIAL DESTAQUE CAMOCINENSE". PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO N° 02/2023 (AUTORIA EMANOEL VIEIRA E 
MARCOS COELHO) CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO HONORIFICO AO 
SENHOR PAOLO GUIMARÃES DE OLIVEIRA, NA FORMA QUE INDICA. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 03/2023 (AUTORIA MARCOS 
COELHO), CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO HONORIFICO AO SENHOR 
IRAPUAN DA SILVA DIONIZIO JUNIOR, NA FORMA QUE INDICA. PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO N° 04/2023 (AUTORIA MARCOS COELHO), 
CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORIFICO AO SENHOR JOSÉ 
EVANDRO PONTE XIMENES, NA FORMA QUE INDICA. PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO N° 05/2023 (AUTORIA ROSIVAN NASCIMENTO), 
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORIFICO AO SENHOR CARLOS CÉSAR 
ITAPIREMA BARROS, NA FORMA QUE INDICA. PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO N° 06/2023 (AUTORIA ROSIVAN NASCIMENTO), CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃO HONORIFICO AO SENHOR CARLOS ALBERTO 
TEIXEIRA DOS SANTOS, NA FORMA QUE INDICA. PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO N° 07/2023 (AUTORIA MARCOS COELHO), CONCEDE O TITULO 
DE CIDADÃO HONORÍFICO AO SENHOR RAIMUNDO ROQUE PINTO FILHO, 
NA FORMA QUE INDICA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 08/2023 
(AUTORIA MARCOS COELHO) CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO 
HONORIFICO AO SENHOR CARLOS EDUARDO DE SOUSA GUEDES, NA 
FORMA QUE INDICA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°: 09/2023 
(AUTORIA DO VEREADOR MÁRIO ROBERTO), CONCEDE O TITULO DE 
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CIDADÃO HONORÍFICO DE CAMOCIM, NA FORMA QUE INDICA À SENHORA 

MÁRCIA SILVA DE OLIVEIRA. Após as discussões os projetos foram aprovados. 

Discussão e votação dos requerimentos: 235, 236, 237 e 238 (autoria do vereador Marcos 

Coelho), 240, 241, 242 e 243 (autoria do vereador Rosivan Nascimento); 244, 245, 246, 

247 e 248 (autoria do vereador Mário Roberto); 249 (autoria do vereador Neto Vaulino). 

Após as discussões os requerimentos foram aprovados. Antes de iniciar o Grande 

Expediente, o Presidente desta Casa concedeu a palavra na tribuna ao vereador licenciado 

JOSÉ JEOVÁ DE VASCONCELOS: "Que iniciou suas palavras agradecendo a 

oportunidade de assumir a Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, 

e disse que .fará um trabalho dedicado, e a que a Demutran irá fiscalizar, trabalhar de 

forma intensa para melhor organizar o trânsito de Camocim". GRANDE 

EXPEDIENTE. Fez uso da tribuna o vereador Raimundo Rosivan do Nascimento: 
"Quero iniciar minhas palavras falando dos últimos acontecimentos de Camocim no que 
diz respeito a contratações, concurso público. E estou aguardando o prêmio de melhor 

prefeita no .final do ano, por que eu não sei qual o critério que eles usam, pois, essa 
administração é um desastre, com ruas esburacadas, cheio de mato na cidade, falta 
remédios, um verdadeiro caos. Quero parabenizar o vereador César Veras que consegue 
enxergar bonança na administração da Prefeita Betinha. O festival de quadrilhas vem 
aí, e parece que será mais ou menos bom, vamos esperar. Parabenizo aos mais de 180 
votos que elegeram a prefrita, pois são quatro anos de peia. Irei preparar um relatório 
sobre o que tem de ruim na administração da prefeita Betinha Magalhães. outra coisa 
que foi me informado é sobre o possível fechamento da _fábrica Democrata, deixando 
centenas de funcionários camocinenses desempregados". O vereador Mário Roberto 
Ferreira Lima fez uso da tribuna: "Registro que na última segunda-feira houve o 
chamamento dos agentes comunitários de saúde, dos 12 que estavam faltando 
assumirem, .foram convocados nove. A questão do piso da enfermagem é outro tema que 
se faz necessário cobrar, pois tem município cearense que não irá aguardar chegar a 
primeira parcela, mostrando que é possível pagar o piso aos profissionais da 
enfermagem. Inklizmente a gestão pública municipal de Camocim é lenta, e não existe a 
justificativa que faltam dinheiro nos cofres da Prefeitura Municipal. Quero trazer um 
esclarecimento, pois foi feito uma fakenews dizendo que pedi a demissão das pessoas que 
tem contrato temporário, e isso é mentira. Não sou contra os contratados temporários. 
Sempre precisará de contrato temporário, pois eu estou de licença sem remuneração e 
para aquela vaga precisa de um contrato temporário. Não é necessário te graduação em 
administração pública para perceber que é uma necessidade do concurso público em 
Camocim". A vereadora Maria Iracilda Rodrigues fez uso da tribuna: "O Dr Rosivan 
gosta de bater com palavras nas mulheres. Tenho certeza que os profissionais da 
enfermagem irão sim receber seus direitos, seus salários. Quero também comentar sobre 
a ida do nosso colega Jeová Vasconcelos para a Pasta Municipal de Segurança, Trânsito 
e Defesa Civil, que tenho certeza irá fazer um bom trabalho para organizar o transito de 
Camocim, e os primeiros desafios são os caminhões grandes estacionados nos pequenos 
comércios, e usuários de vias que trafegam na contra mão". O vereador José Elinaldo 
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Pinto de Araújo fez uso da tribuna: "Quero pedir que seja enviado em .fárma de 

Requerimento Verbal pedindo a batição de matos e recuperação de estradas da zona 

rural. Quero desejar um bom trabalho ao nosso amigo Jeová Vasconcelos". O vereador 

César Araújo Veras fez uso da tribuna: "Inicio minhas palavras contrapondo o que o 

nobre vereador Ras.ivan Nascimento, pois ele parece ter recebido um puxão de orelha 

para falar na tribuna. Quero dizer que a Prefeita Betinha Magalhães obteve mais de 18 
mil votos, enquanto a candidata dele recebeu zero votos, pode constatar no site do TRE. 
Camocim assim como os demais municípios agora que recebeu uma parcela de 
medicamentos oriundos do estado. Vou totalmente contra o que o vereador Rosivan citou 
dizendo que o município não tem planejamento .financeiro, e digo que ao contrário do 
líder dele, a gestão municipal tem suas contas aprovadas. Não vi aqui uma palavra de 
apoio do vereador Mario Roberto aos professores que estão sendo demitidos pelo 
governo do estado do Ceará. E a população está vendo isso". NÃO HAVENDO MAIS 
NADA A TRATAR, O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DECLAROU 
ENCERRADA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA, EM SEGUIDA SOLICITOU A 1' 
SECRETÁRIA QUE LAVRASSE A PRESENTE ATA, E CONVOCOU OS EDIS 
PARA A PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA EM 16 DE JUNHO 
DE 2023 às 09H. 
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